



SuperSubsidio

Enmiendas  
2º semestre  
2014 Jessica



Version 1

Al contestar este Oficio, por favor cite este número: 2-2015-005699

Bogotá D.C., 21 de abril de 2015 11:30

Señores:  
CONSEJO TÉCNICO DE LA CONTADURÍA PÚBLICA  
Atn. Dr. Wilmar Franco Franco  
Presidente  
CARRERA 13 N° 28-01 PISO 5  
Bogotá, D.C.

Ref. Exp. 1540/2015/OFI

Asunto: Enmiendas segundo semestre de 2014



6/4/15  
2:24

Apreciados Señores:

En respuesta a su solicitud del pasado 04 de febrero de 2015, respecto a las enmiendas efectuadas por el IASB durante el segundo semestre del 2014, nos permitimos a continuación contestar el cuestionario planteado:

- 1) Las enmiendas efectuadas a las NIC 27 Y 28 y a la NIIF 10, así como las enmiendas del Ciclo 2012-2014 han sido desarrolladas por el IASB para su aplicación universal. ¿Usted cree que, independientemente de este hecho, una o más enmiendas contenidas en este documento o parte de ellas incluyen requerimientos que resultarían ineficaces o inapropiados si se aplicaran en Colombia? Si su respuesta es afirmativa, por favor señale los aspectos o circunstancias que los hacen inadecuados para las entidades colombianas. Por favor adjunte su propuesta y el soporte técnico

### Respuesta:

En lo relativo al NIC 27, no consideramos que los requerimientos de información a revelar sean ineficaces o inapropiados, podrían perfectamente implementarse en Colombia; no obstante, algunos son de poca aplicación.

Teniendo en cuenta la problemática que se presentaba entre la NIC 28 Inversiones en Asociadas y Negocios Conjuntos y la NIIF 10 Estados Financieros Consolidados, el IASB emite modificación que concluye que se debe reconocer la ganancia o pérdida completa en la pérdida de control de un

Identificador: rezA4.PzO-xOwO WHys po7Z 21Bf Y9w=  
Copia en papel auténtica de documento electrónico. La validez de este documento puede verificarse ingresando en <https://gtss.ssf.gov.co/SedeElectronica/>

Documento firmado digitalmente.





## Discussion



Copia en papel auténtica de documento electrónico. La validez de este documento puede verificarse ingresando en <https://qtss.sst.gov.co/SedeElectronica/>

2)¿Considera necesaria alguna excepción a lo contemplado en las enmiendas a las NIC 27 y 28 y a la NIIF 10, así como los enmiendas del Ciclo 2012-2014 aquí expuestas, por parte de las entidades colombianas? Si su respuesta es afirmativa, por favor especifique las excepciones o requerimientos adicionales y sustente porque es necesaria dicha excepción o requerimiento.

Documento firmado digitalmente





### Respuesta:

Se considera que no hay lugar a ninguna excepción para el caso de las NIC 27 y 28, y NIIF 10, así como las enmiendas del ciclo 2012-2014, toda vez que esta información se debe plasmar en la política que fije la Corporación y adicionalmente cualquier tipicidad que se pueda presentar debe ser revelada.

3) ¿Usted considera que las enmiendas a las NIC 27 y 28, y a la NIIF 10, así como las del Ciclo 2012-2014 podrían ir en contra de alguna disposición legal colombiana? Si su respuesta es afirmativa, por favor señale los aspectos o temas que podrían ir en contra de la disposición legal debidamente sustentados, indicando referencias exactas a la norma respectiva. Por favor adjunte una propuesta alternativa junto con el soporte técnico.

### Respuesta:

Las enmiendas a las NIC 27 y 28, no van en contra de ninguna disposición legal colombiana, por el contrario, amplía su aplicación y aclara el tratamiento de las subordinadas y la eliminación de resultados no realizados por operaciones descendentes. Adicionalmente la norma internacional contempla el deterioro de las inversiones.

La enmienda a la NIC 19 no va en contra de ninguna disposición o norma legal Colombiana, ya que bajo la norma internacional todos los Beneficios a Empleados se reconocen en el gasto a medida que el empleado preste sus servicios, y adicionalmente las ganancias y pérdidas actuariales se difieren contrario a la norma local generando el registro y realidad financiera por estos conceptos.

La enmienda a la NIIF 5 no va en contra de ninguna disposición o norma legal Colombiana, toda vez que en la norma Colombiana no está contemplado el termino activos no corrientes disponibles para la venta, simplemente se registran como propiedad planta y equipo, otros activos o como inventarios. En la norma internacional los activos que no se van a utilizar pero están disponible para la venta, no se tiene en cuenta su naturaleza. En general las enmiendas del ciclo 2012-2014, no van en contra de ninguna disposición o norma legal colombiana.

Identificador: ezA4\_PzO+ xOwO WHys po7Z 21Bf Y9w=  
Copia en papel auténtica de documento electrónico. La validez de este documento puede verificarse ingresando en <https://giss.ssi.gov.co/SedeElectronica/>

Documento firmado digitalmente





SuperSubsidio



MINTRABAJO



TODOS POR UN  
NUEVO PAÍS

Verano



Identificador: ezA4 PzO+ xOwO Whye po7Z 21Bt Y9w=

Copia en papel auténtica de documento electrónico. La validez de este documento puede verificarse ingresando en <https://gis.sst.gov.co/SedeElectronica/>

Proyectó: Jorge Luis Concha Alvarez  
Copia interna a: Diego Fernando Ospina

Documento firmado digitalmente

RUBEN DARIO CORDOBA VICTORIA  
DIRECTOR DE GESTION FINANCIERA Y  
CONTABLE

RECEIVED  
2020-07-13  
10:00 AM  
SECRETARIA DE TRABAJO  
BOGOTA



ONAC

